

Отзыв научного руководителя
на выпускную квалификационную (бакалаврскую) работу
**«Организационно-техническое сопровождение школьного сайта в
условиях модернизации образования»**

студентки 5 курса очного отделения

ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Власовой Владлены Михайловны

Тема выпускной работы В.М. Власовой представляется весьма актуальной и своевременной, поскольку на сегодняшний день вопросы поиска новых путей для более эффективного организационного и технического сопровождения информационного пространства образовательной организации остаются раскрытыми не до конца. В представленной работе автором систематизированы и уточнены требования, которым должен отвечать официальный сайт средней общеобразовательной школы, исследованы технические возможности современных систем управления контентом, услуги провайдеров хостинга и регистраторов доменов. Вполне подробно описана структура и средства информационно-методического обеспечения по выполнению администрирования сайта и порядок взаимодействия с контролирующими органами.

Перед автором была поставлена достаточно сложная цель – в рамках педагогической интернатуры разработать и обосновать способы и средства организационно-технического сопровождения официального сайта образовательной организации на примере базовой площадки интернатуры - МБОУ СОШ № 10 г. Красноярска.

Считаю, что **задачи, поставленные в рамках ВКР, выполнены в полном объеме**. Главным результатом данной работы является не только обоснование предлагаемого автором подхода к организационно-техническому сопровождению официального сайта школы, но и описанные управленческие и административные особенности, которые легли в основы используемых на практике документов (локальных актов школы) – Положения об официальном сайте, Циклограмма деятельности, План контроля работы над сайтом, а также форм внутреннего аудита и шаблонов справок для контролирующих органов (Прокуратуры, Рособрнадзора, вышестоящих структур управления образованием).

Следует отметить, что в процессе выполнения бакалаврской работы Владлена Михайловна в большей степени **самостоятельно решила все поставленные перед ней задачи**, выдвигала оригинальные предложения по оптимизации работы сайта; в целом показала средний уровень предметной и методической подготовки; самостоятельно проанализировала технико-технологические особенности практической реализации различных сетевых ресурсов; наглядно представила результаты.

По теме работы имеется 1 публикация в сборнике материалов всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные проблемы информатики и информационных технологий в образовании – 2016».

Считаю, что представленная работа полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным (бакалаврским) работам, заслуживает оценки «хорошо», а её автор, Власова Владлена Михайловна, присвоения квалификации бакалавра по направлению подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование», профиль «Физика и информатика».

Научный руководитель:

канд. пед. наук, доцент
базовой кафедры информатики
и информационных технологий
в образовании
КГПУ им. В.П. Астафьева

П. С. Ломаско

12.06.2016

